

# 港女足3將加盟日乙球隊

香港文匯報訊(記者潘志南)香港女足歷史締造新一頁。劉夢瓊、陳詠詩、張煒琪,3位香港女子足球代表隊成員完成日本一星期試訓之旅後,憑自身實力,昨日成功取得一紙為期三個月球員合約,正式加盟日本女子乙組聯賽球隊日本足球學院,本月18日將飛抵球隊報到,準備下半季的聯賽。

本土和國際賽已攻入超過100球的本土球會公民射手張煒琪,在簽約轉會後,已第一時間辭去其飲食服務業的工作;她指出加盟日本球隊後,第一件事要盡快適應一周六課訓練的半職業足球員的生活。據負責穿針引線的車路士足球學校(香港)總經理林燦彬表示,身高近6呎的張煒琪在日本接受更專業的訓練後,其潛力更可發揮出來。

據了解,近30歲的陳詠詩獲日本教練讚其在隊中甚具作用,並相信以她的年紀對融入快速及體力化的日本賽事不成問題。而在車路士足球學校(香港)兼職教練的劉夢瓊坦言,今次外出搵食是一圓外公和自

己的夢想;她說:「現在日本落班,事情都發展得很快,仍如在夢中。」另外,助女足歷史揭開新一頁後,林燦彬指這只是起步,他下一步計劃將會為香港男子青年球員安排到日乙、丙組試訓。



劉夢瓊、張煒琪及陳詠詩(左至右)將征戰日乙聯賽。潘志南攝

# 石偉雄體操亞錦賽穿金戴銀

香港文匯報訊(記者潘志南)香港體操王子石偉雄昨日在日本廣島舉行的亞錦賽帶傷出戰穿金戴銀,先是奪得跳馬金牌,之後再取得單槓銀牌。「石仔」在接受長途電話訪問時表示:「今次拿得兩面獎牌是開心的,但更開心的不是成績,而是今次比賽都發揮出平時訓練水平,亦證明自己一路苦練沒有白費。」

「石仔」又說,「在自己拿到跳馬金牌後,已第一時間和媽媽報喜。」

「石仔」昨日於小組以首名晉身跳馬決賽,於決賽以15.162分輕鬆奪金,銀牌得主為得到14.575分的日本選手白井健三,

另一港隊代表詹文軒則跳出14.437分得第四名。狀態大勇的石偉雄其後再出戰男子單槓決賽,以14.500分再添一銀,金牌則由日本的田中裕介以15.550分獲得。

## 已能足證真正實力

去年仁川亞運「石仔」奪得跳馬金牌,外界認為他得益於賽會安排失當,令世界級選手熱身不足水準未盡發揮;但今次亞錦賽穿金戴銀,已能足證「石仔」的真正實力。

石偉雄穿金戴銀。路透社



喀山舉行的游泳世錦賽昨日決出女子3米板金牌,中國小將施廷懋力壓衛冕冠軍何姿奪金;昨日收官的花游比賽,中國隊斬獲集體自由組合銀牌,以6銀1銅的戰績結束喀山之行。

昨日的女子3米板決賽沒有懸念,兩位中國選手施廷懋和何姿一路領先,最終施廷懋以383.55分獲得金牌,何姿以377.45分緊隨其後。施廷懋幫助中國隊實現了在這個項目上的世錦賽八連冠,這也是中國隊連續三屆比賽包攬3米板金銀牌。

此前施廷懋與何姿一起征戰1米板比賽,結果兩人衝擊金牌失利,施廷懋以1.65分的差距屈居亞軍,何姿則只排在第三。

作為奧運會項目,各國選手對於3米板的競爭更顯重視。預賽施廷懋緊隨何姿排在第二,但她在準決賽的表現就已經壓過師姐,以首名躋身決賽。決賽施廷懋的發揮相當穩定,除了第一跳與何姿一起把持領先位置外,第二跳就獨自領跑,最終力壓何姿奪冠,彌補此前1米板失利的遺憾。

值得一提的是,施廷懋此前與吳敏霞衛冕雙人3米板冠軍,今次又力壓何姿登頂單人3米板,再加上1米板

的亞軍,這位小將在本屆世錦賽已經獲得兩金一銀,成為跳水賽事獲獎牌最多的選手。

本屆世錦賽,施廷懋在跳板上的表現有超越何姿的趨勢。對此,施廷懋表示,一次比賽不能說明所謂超越,「不過世錦賽應該只是個起點,我希望能在里約有好的表現,當然最好是能奪取雙冠。」衛冕冠軍的何姿這次在3米板和1米板都輸給了施廷懋,「我們兩人的動作風格不一樣,她入水效果非常好,是我要努力的目標,」何姿說。

## 花游收官戰 中國隊摘銀

花樣游泳賽事昨日進行了收官戰。在集體自由組合決賽中,俄羅斯隊以98.3000分奪得金牌,中國隊以96.2000分摘得銀牌,日本隊以93.8000分奪得銅牌。至此,花游比賽全部結束,中國隊以6銀1銅收官,東道主俄羅斯隊拿到8枚金牌,成為最大贏家。

中國花游隊隊員在比賽中。新華社

# 力壓衛冕冠軍何姿 施廷懋

施廷懋(右)在奪冠後與教練慶祝。新華社

# 女子3米板奪金



何姿未能衛冕,只能摘銀。新華社

# 孫楊衛冕 400米自冠軍

孫楊起跳落池。美聯社

金牌,先聲奪人。

## 港將何詩蓓奪奧運入場券

喀山游泳世錦賽的重頭戲游泳項目昨日在喀山競技場拉開戰幕。以衛冕冠軍身份出戰的孫楊,在男子400米自由泳預賽中表現出色,以3分44秒99預賽第一的成績順利躋身決賽;他的頭號勁敵、澳洲人霍頓位列第11,爆冷出局。由於主要對手萩野公介、朴泰桓不參加本屆世錦賽,使得孫楊壓力減輕不少,他在晚上舉行的決賽,就順利游出3分42秒58的成績,率先衝過終點贏得

香港文匯報記者 梁啟剛

# 國奧男籃挑戰賽掄元

2015年國際男籃挑戰賽日前在江蘇蘇州體育中心落幕,國奧男籃在決賽中以54:47擊敗伊朗國家隊,本次比賽第二次戰勝對手的同时獲得挑戰賽冠軍,高尚出場不到25分鐘拿下全場最高的19分。國奧男籃在本次比賽中以全勝戰績闖進決賽,對手是小組賽曾擊敗過的伊朗國家隊。本場比賽趙繼偉和李慕豪由於隨國家隊出國集訓缺陣,郭艾伦也繼續高掛免戰牌,羅漢琛、吳前、高尚、朱彥西和陶漢林組成首發陣容。

## 今戰「斯盃」對墨西哥

另外,2015年斯坦科維奇盃賽將於今日至7日在廣東省清遠市舉行,由於國家隊赴歐洲集訓,因此本屆比賽由國奧男籃出戰,組委會公佈了國奧隊參加「斯盃」的名單,其名單基本與國際男籃挑戰賽的名單相同。是次參賽球隊有國奧男籃、新西蘭、墨西哥和委內瑞拉;國奧男籃將在今晚7時迎戰墨西哥,在明日迎戰委內瑞拉,而在休息一天後將在6日迎戰新西蘭。

香港文匯報記者 梁啟剛



高尚(中)在比賽中上籃。新華社

# 中國女足輸波 主帥責任攬上身

日前,中國女足在主場舉行的東亞盃出師不利,主教練郝偉賽後接受《新華社》訪問時直言,輸波責任在他;對於比賽中不到30分鐘的換人決定,郝偉表示換得還不夠及時。

「這場輸波是主教練的責任,上半場不是我想要的足球,下半場才是,足球是團隊項目,一個人達不到位置的要求就會造成失敗。我們下半場踢得比較努力,未來兩場比賽隊員們會表現得更好。」郝偉說。

本場比賽中,郝偉在第28分鐘便換下了中場龐豐月,後者被換下後明顯心情不佳,直接走向了更衣室。郝偉表示:「換人是正常的,我也有一定責任,我想給她(龐豐月)多一點機會,如果我再早換一點的話,這場不至於失利。」

中國女足此役全隊都不在狀態,不管是和韓國隊鬥腳法還是拚身體,都落於下風。武漢此時正值高溫天氣,當晚氣溫也有30度左右,然而郝偉並不願意以天氣作為輸球理由之一:「相同的條件和天氣,對我們和對手都一樣,不存在這個問題,我們自己沒有做好。」

「不管比多少,我們都沒有放棄,可以沒有能力,不能沒有態度。」郝偉補充道。中國女足下場比賽將在明日對陣首場4:2擊敗日本的朝鮮。

## 國足兩球不敵韓國

至於昨日舉行的男足賽事方面,主場出戰的國足,最終在上下半場各失一球下,以0:2不敵韓國,未能打響頭炮;而同日舉行的另一場比賽,朝鮮就以2:1反勝日本。

香港文匯報記者 梁啟剛

## 楊揚當選IOC道德委員

新華社吉隆坡1日電 國際奧委會(IOC)在1日選舉出了9名道德委員會委員,中國短道速滑名將、冬奧會前冠軍楊揚作為運動員委員會代表入選。楊揚在國際奧委會第128次全會上十分忙碌,不僅擔任了北京申奧代表團的陳述工作,為2022年冬奧會舉辦權花落北京立下汗馬功勞,而且代表2020年冬季青奧會評估委員會向國際奧委會做了評估報告。入選道德委員會,也是她在吉隆坡的又一項收穫。



楊揚與其他委員交談。新華社

## 天津國際馬拉松9月鳴槍

香港文匯報訊(記者李欣 天津報道)2015年天津武清開發區區盃國際馬拉松賽將於9月13日在武清鳴槍開賽,賽事報名已經啟動。本屆賽事包括全程馬拉松、半程馬拉松和迷你馬拉松三項,獎項設置了全程馬拉松名次獎、中國籍選手特別獎和半程馬拉松名次獎,其中馬拉松名次獎最高可獲得15萬元人民幣的獎金。賽事規模設計為2萬人,其中全程馬拉松項目人數限制為4千人;半程馬拉松人數限制4千人;迷你馬拉松名人數限萬二人。

中國女足主教練郝偉在場邊觀戰。新華社



中國女足球員龐豐月(左)在比賽中爭頂頭球。新華社